

Szczecin, dnia 09.12.2024 r.

SPROSTOWANIE

informacji o kwocie przeznaczonej na sfinansowanie zamówienia

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn.: „**Dostawa aparatury laboratoryjnej dla Pomorskiego Uniwersytetu Medycznego w Szczecinie,**” sygn. **DZP-240/47/TP2/2024.**

Zamawiający informuje, iż wystąpiła oczywista omyłka pisarska w informacji o kwocie przeznaczonej na sfinansowanie zamówienia, zamieszczonej na stronie prowadzonego postępowania w dniu 06.12.2024 r. o godz. 10:00:00 oraz w informacji z otwarcia ofert, polegająca na błędnym wskazaniu numeru części zamówienia, tj. numer „1” zamiast „2” i numeru „2” zamiast „1”.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż zaistniała omyłka ma charakter niezamierzonej omyłki pisarskiej, a kwota przeznaczona na sfinansowanie zamówienia w poszczególnych częściach ma potwierdzenie w budżecie Pomorskiego Uniwersytetu Medycznego w Szczecinie oraz wynika z szacowania wartości zamówienia, przeprowadzonego przed wszczęciem przedmiotowego postępowania.

W związku z powyższym Zamawiający prostuje ww. omyłkę pisarską wskazując prawidłową kwotę jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie przedmiotowego zamówienia dla poszczególnych części, w wysokości:

Kwota przeznaczona na sfinansowanie zamówienia wynosi łącznie 192 000,00 zł brutto, w tym:

- dla części **2** - 84 000,00 zł brutto,
- dla części **1** - 108 000,00 zł brutto.

Sporządziła: Wioletta Orzechowska